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MTFTRKTREAZCERLEY 37 K] 3K 2R E T2 ERKOESEEL

s

2.1 EEH

2.1.1 HEBEZRK
z=x+iy € C (z,y € R) WML T

zZ=x—1y

2 ORGERBET U ET.
21,21, 20 € CITH LTI L 5.

1. 21 fnm=2+%

2. 21 " 20=21" 29

3. z£0mrEl=1

4. ze R z=12

EE 2.1, LD 1,284 %RLEL & .

z=a+ib(z,ycR)ELEXT. ZDLEz=x—iyhb
z+z

2=z
21

5. x =57y =
6. |2 =22 +y2 2 2=+ > BRDT |22 =22
BE 2.2, LTOEMZAALEL £ 5.
I 2.1. a9, ,a, €RELT
f(2) = an2" +an_ 12" '+ Faiz+ag

BPEZFET. acClTHLT
f@)=0 = f(a)=0
DAL L E T
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2.1.2 HERBOEHI

z=z+iy € C(r,ycR)D 240 %i/zTL LET. ZOL X

s

=
VETE

EEELET.

$ 2+ # 271
/$2+y2 ’$2+y2
BDTHBH0cRIIHLT

= cos b, =sinf

_r Yy
/-'L'2+y2 /$2+y2
DI LES. ZOrZr=/a2+y2BLlt

z =r(cosf +isinf)

ERTIENTEET. k2 A0DBERENIE T,
RIZ 221,20 € CW 2,21, 20 A0 %/ T L LET. ZDr =

z=r(cosf +isinh), 2z =ri(cosh; +isinby), z3=ro(cosbs+ isinby)

iR TERIT L
z129 = rira(cos(f1 + 02) + isin(0; + 62)) (2.1)
1 1 ..
o= ;(cos(—@) + isin(—0)) (2.2)
DI L T

EE 2.3, (2.1), (2.2) B RLEL x5,

PlZiEz=144i1F
z= ﬁ(cos% —i—isin%)
rRINT,

2" = 2%(cos% + isin %)
DAL LET. KD —&ITIE 2 = r(cosf + isinf) (r > 0) WXL T
2" =r"(cosnf + isinnf) (n € Z) (2.3)
DAL L E T

BY 24. 23)ZRLEL .



2.2. ZIEA

2.2 ZIER
2.2.3 ZIANDRXE
1. P(z) e K[z] B P(z) #0 TH 2 ¥ LET.
P(x) = anz" + -+ a1z +ag, a; €K =0,---,n),an #0
ELET. ZOLEPOXREELT
deg(P) = n

YEDET.
2. P(z) e K[z] B P(z) =0 TH2LLET. ZDL X

deg(P) = —o0

CEDET.
3. PLQeKz] Dt =

deg(PQ) = deg(P) + deg(Q)
DAL L ES. ZHUE P A (24)

Q(z) =bpz™ + -+ bix+ by, by e K(k=0,---,m), b, #0
THEZbM TS L &

(P-Q)(x) = anbmaz™ ™ 4+ ez’ + -+ 1+ ¢
Cyp = Z aibj
itj=t
BT HREET.
4. (BIREE)

39

(2.5)

EIE 2.2. PDeK[z] Tdeg(D)>12LET. ZOLE
P(z) = D(z)Q(z) + R(x)

deg(R(x)) < deg(D(x))
K%‘?ﬁf:@“ Qz), R(z) € K[z] B7=72—21FEL £ -

Proof. (##1%) (i) deg(P) < deg(D) DHH

P(z)=0-D(x) + P(zx), deg(P(x)) < deg(D(x))



40 HoE HIEBEREFEOHAEH

L RDETPE, Q) =0, R(z)=Plx) ¥ LTRZLET.

(ii) n = deg(P) > deg(D) = m DHEEZEZFT. eiEzZHVWS 2 LT, deg(P) <n—10%;

BFXEH (FEIROWVWT) RENTVWE E LET.
D(z) =bpx™ + -+ bz +by, b e K(k=0,---,m), by, #0

P($):anxn+"'+a1m+ao’ ajeK(j:O7-..’n)’an§éO

S(x) := P(z) — apb,lz" ™ D(x)

i s
deg(S(z)) <n-—1

LD ET. RNEOREEZHWS &
S(z) = Qi(z)D(x) + R(z), deg(R(z)) < deg(D(z))
Zi/z3 Q1, ReKz] IELET. ZOL =X
P(z) = (anbma" ™ 4+ Q1(z))D(z) + R(z)

By
Q(Qﬁ) = anbmxn_m + Ql(x)

e LUTEHE ((FEIRDWT) MALT 5 2 enanh £9.
—Ei)
P(z) = Q(x)D(x) + R(x) = Qo(z)D(z) + Ro(x)

deg(R(z)) < deg(D(z)), deg(Ro(z)) < deg(Do(x))
P B LET. CorE
(Q(z) — Qo(z))D(x) = Ro(x) — R(x)
BHAILETH, R#Ry £F5E Qo) — Qolw) #0DREVET . ZoZehd
deg(D) > deg(Ro — Ry) = deg(Q — Qo) + deg(D) > deg(D)
BOTEMELET. XoTR=RyZEANET. XHICD£0H5Q=Q bHVET.
2.2 (BREHE) 25 L XOEH 23 (KECER) %FHTE %

O]

T 2.3. (AHEE) Pr)eK[z],ac KDL %

Pla)=0 & z—aldP(z)ZHIYID £5

PP eKz| TBWTPP=0%513PL=0%/R3PL=02R3Z2HVTVET.



2.2. ZIHA
Proof. (=) P(x)%xr—aTHDHET. TibH
P(z) = (z - a)Q(z) + 8
Zii7zd Qx) e Klz], BEKPELET. ZOMAICz=a%2RATEL

0= Pla)=0-Q(a) + =5

BB B=0BIPDETE, Pla) = (z— a)Q(z) AT T
(<) ZhIEBELATL & 5.

EF 2.3 (RECERE) OSHE LTROEM 2.4 AL % 7.

41

-
FIE 24. Plz) e K[z] Bn XL T LET. ZLTay, - ,an, any € KD5EM

iz LEST. Ok E
P(z)=0

DAL L 7.
\_

Proof. REEFIZE > T P(ay) =055

P(z) = (z — a1) Py (z)

Ziti7z 3 Pi(z) e K[g] PFIELET. O Plag) =08 aq #ae DL LETHH

0= P(Oéz) = (042 — Oél)Pl(OLQ)
Mo Pag) = 0DEVWET. Ko TREEEEHWS

Pi(z) = (z — ag)Py(z), 1> T P(x) = (x — a1)(z — az) P (x)

BT Py(z) € K] WIHET 2 2 MDD EF. COTuRREHEDELET. T4b5, U

Fi<n—1%ZMET i ITHLT
P(z) = (x — o) (v — i) Pi(x)
iz F Pi(z) e Kz DEET 2L LET. v=aip1 AT 2
0= P(ait1) = (@ip1 — a1) -+ (i1 — o) Py(vit1)
PIENET. IO a #ap (k=1,---,i) D5

Pi(aip1) =0
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PRET. Lo THEEHE»S
Py(z) = (z — aj11)Pia(z) 12T P(z) = (2 — 1) -+ (z — aiy1) Py (2)
BT T Pro(2) € Klo] BTEET 5 2 L 05 D 5. BiCi—n—10L %
Plz)=(zx—a1) - (z — an)Py(x)
D FET. COMUDORBEEZ S L
n > deg(P) = n + deg(P,)
VRS
deg(Fn) <0
DALY ET. THDE P (r)=ac K THEZerEILNE L.
Plz)=(z—a1) (v —apn)a
Wr=a, ZRAT B L
0= P(ant1) = (@1 — 1) -+ (Qpt1 — )

PHa=0TH2IeDDHEMmCEET. UETP)=0TH2ZLDGIHATE X L.

2.3 I - AR

ZIERX f(1),9(t) e K[t] 52 HNTVWB L LET. fAgTEIDYINBZLIL, f&gTHl-7%
FRB0OEWVWHZETY. Thbb

f(t) = g()h(?)
R h(t) e K[t) PEIET 22T, CDL X g% f DEF (divisor) ¥ FELR
g1 ()
LRl %7
ZIERX fi(t), -, fot) e K[t] TRTORFTH 3 g(t) e K[t] 22N UL E T !
gOLAR), -, g felt)
DY ERBITONWT
deg(g(t)) < deg(fi(t)) (i=1,"-,0)

DRILT 2 DT, RAKEDANR d(t) BFET 2 ehnrh. AKXV LTI E3. FEH
EEZBeEIC, 1cK[t] PRI Z ZLICBERELELD. ZITREXDFEN 1T
LARARNIRE e —OBFET D IR ET. ZODDBEIENAINAEH D ETH, ZITIE
(H55R) 21— Uy FOERERZ VS Z it LET3.

PRI 1 THBZTER ™ +am-1t™ '+ - +ait+ao DI L EE=y 7 (monic) KEHR L IFUE T
SERIRKEOERIEICIEA T 7 (deal) ZAVRHNERLTHH 3.
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2.4  (EER) 21—V v ROERE

ER 2.2 CGHREM) OHE LT, 2 202K f(2),g(x) € Klz] DRRIEADILER %
KoHd (k) 1—IVy FORREZMBEH L ET. £ THIRIRTHRWARRILICOWT TS,
XS for=f, =g LT, UTOXSIHDBEZHEDIEL X7,

folx) = flx) % fi(zx) =g(z) TEIZ L & B q) BR: fola)
fi(x) = g(x) & fo(z) TEIZ & % [ 2(:1:) FIR  f3(n)
fo(z) % fa(x) THIZ b X B ga(z)  BIERC falz)
f3(x) % fi(z) THIZ L & B qa(z) R fi(x)
fr—2(z) % fr1(z) TEIZ L & ﬁﬁ Dgp-(z)  FERC fi(x)
YLET. oL E
fo(@) = a1(2) fr(@) + fa(2) (0)
fi(z) = @(z) fa(2) + f3(x) (1)
fo(z) = g3(2) f3(x) + fa(z) (2)
fi—2(x) = fi—1(x)gj—1(x) + fj () ()

LD ET. BFROXBICEHT S &

deg(f1) > deg(f2) > deg(f3) >

1 ENEL BoT0EXT NS, HERHAT

deg(fr+1) = —o0
E-T
fe—1(t) = @ (t) fr(t)
cbhEd DbEoSut 2T
fi—2(%) = qj—1(2) fi-1(x) + fi(x)

Gukb\vc f] 2 Z fj 1 O)/\L.%’C%% Z Z f] 1 Z f] O)/\L.%VC%% tﬂi%‘g+
WoT fo b fL DHBHRTFE frq & fr OHBRFIEI L FT. fi D fr1 & fr DIRKZ \ff’fﬁti
DT, fo& fLr DERRNNATHEZ eV T.
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K2 ETRDIz f(t) & g(t) DERRRHFIA () = fr(t) LT
a(t)f(t) +b(t)g(t) = d(t)
Ziilz 3 a(t),b(t) eK[t] ZRDDZ I EZEZEZEL xS, TITELETRDT fo, f1, -, fr AL
TIER
a(t)if(t) + bi(t)g(t) = fi(t)
Zi7z 3 a;(t),bi(t) ZEDTWLIET alt) = ag(t),b(t) = b(t) ZRKOTVWEET.
RHNZ
ag = 1, bon,a1 :O,bl =1

YEDET. THE f= fog=g & (0),(1) CHEETS L
aof +bog = fo, arf +big=fi
DAL L E T, IR
a(t)if(t) + bi(t)g(t) = fi(t)
Mi=0,1," ., jITRLTVWBE LT
aj1 1= @j-1 = gy, bjpr = bj-1 —q;b;
CEDDE (F1)ITL-oT
fiv1=fj-1—4;f;
= (aj—1f +bj-19) — gj(a; f + b;g)
= (a1 — gja;) f + (bj—1 — q;b))
= aj+1f +bj119
ERDFET. TNEHEDRLTW

arf +brg = fr
ERDET. alt) =ar(t), b(t) =bp(t) LED D L
a(t) f(t) +b(t)g(t) = d(t) (2.6)

WAL B 2B £7.

EE 2.5. h

(f,9) == {ha(t) f () + ha(t)g(t) € K[t]; ha(t), ho(t) € K[t]}
(d) := {d(t)n(t) € K[t]; h(t) € K[i]}
CEDD L
(f,9) = (d)

DAL L E S

\ J
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Proof. EED pe (f,9) WM X3, T5&
p(t) = ha(8)f(t) + ha(t)g(t), ha(t), ha(t) € K]
ERINFET. dt) X f(t) & g(t) DR TT DS
f(t) =pr@)d(t), g(t) = p2(t)d(t)
BB 5 pi(t),pa(t) e K[ ICHLTHIILET. Zob =
p(t) = h()p1(t)d(t) + ha(t)p2(t)d(t) = (ha(t)p1(t) + ha(t)p2(t))d(t) € (d)

»5 (f,9) C (d) THEI LRI T
Wizpt) e (d) L dE, H5qt) € K[t el T

p(t) = d(t)q(t) = (a(t)f(t) +b(t)g(t))a(t) = a(t)q(t) f(t) + b(t)q(t)g(t) € (f,9)
LRDETDE (d) C (f.g) THZZ LD D ET O
(d) % d(t) DERT 24T TIV, (f,9) % f(t) & g(t) DEKRT 24 T T7VELET.

TP 2.6. c(t) € K[] 2 f(1) & g(t) OAWRTHHL LET

c(®)|f(t), c(t)|g(t)
DY E c(t)|d(t) BT L E T

Proof. IRGED S
) = q1(t)e(t), g(t) = ga(t)e(t)
D5 q(t),qt) € KN LUTHIZLET. ZOWRHNT

d(t) = a(t)f(t) +b(t)g(t) = a(t)q(t)e(t) + b(t)g2(t)c(t) = (a(t)qi(t) + b(t)ga(t))c(t)
LBEDETHD, ddiHh b ET O

TZTc(t) LT f(t) & g(t) CHDRRAKR (1) ZBEZET. ()& f(t) & gt) DK
ROTEM26 FHWS L
dt) =d(t)a

Zii7zzd a e K =K\ {0} FELET. ZhPRAMRO—EMRTT.
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EE &
Iz,we CIXLT
zw| = |z] - [w]

ERLEL XD,
II (1) a,beRDa,b>0%ZWiTELET.

a+b=0<a=b=0

ZRLEL XD,
(2) a1,--- ,ap e R
al’-..’anzo
Ziti7zz5 e LET.
a1+ +ap,=0&a=---=a,=0
DL THZeZRLEL 9.
III (1) 2,w € CITHLT

ZRLEL & .
(2)z€C, 240D =

ZRLEL & D.
B)zeCThHdr=
zeR& 2z2=2

RLULEL & O.
(4) EHREDZIEN

YLET. ZDOEacClZHLT

fla)=0= f(a)=0
ZzRLEL XD,
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IV Pi(z), Py(x) € Kz] IZXf LT

Pi(z)- Po(z) = 0= Pi(z) = 0 F/1% Py(z) =

THHZeZmLELED.
VzweChz,w#0%2LTWbELET.

0

z=ri(cosby +isinf;), w =ro(cosbs+ isinby)

itk &

zw = r17ro(cos(fy + 02) + isin(fy + 62))

27t = (cos(=61) + isin(~6))

%52t nRLEL XD,
VI
z=cosf +isinf # 1
Thsrex
1 ..
z22 —cos§+zsm§
ELEY. 2ok

n+1_1 n—i—l_l
l4z4-tan=1 = ;Z

z—1 22(2%—2_%)

THbHZrHNT . .
Zcos k0, Zsin ko
k=0 k=0

ZROFL & 9.

VII(1) a# B, 8# v, a#v 2 LET. ZDL =

)
Rl e BRLEL & 5.
(2) (1) ICBWVWTABCeCrLET. fH2XZEAT

A2YE S
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Ehb5ZeZmLEL & D.
VIIIa,be R ELET.
f(x) = az® — 2a2® + (a + 1)2® — bz — b
ZHBWT

1+4vV3
2

i )=0

¥ LET.

(1) a,bZRDEL & 5.

(2) fOMDIRZRDEL & 5.

IX

flz) =a™ +a" +1
B2+ 2+ 1 TEHOYINZPHIREL & 5.

X
2t . . 2w
« = COS — + 181N —
n n
L%,
(1) 2" — 1 =0 DD Lo, a2, ,a" ! THZZLERLEL & 3.
(2)

1-a)1-a?)---1-a"Y=n
L5 %mLEL & D.
XI UTFOZIEK f(z), g(x) DRARILER T2 REXBOREI 1 L LTRDEL £5.

fx) =2t — 223 + 522 —da +3, g(x) =42 — 1223 + 152° — 11z + 3

XII 2% = 8(—1+iV3) Zifil=F 2 € C ZFTNTRDFL & 3.
XIII a,b,c,d € CA3ad —be # 0 2fii/z5 255, COWAEAD %

B C (c=0D¢t %)
ey eromr )

*LET. B
az+b

cz+d

f: D=>C z—w=f(z)=

WKLo TEET 5.

1) fFOENTHEZEEZRLEL & O.

(2) f(D)ZKRDEL & 5.

(3) 2HGt f: D — f(D) DWER f~LEZRDFL & 5.
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XIV C OF8EE D .= C\ {i} L TERINI-EH

1 -1z
f: D—=-C z—w=f(z)= iz
WZOWTERET.
(1) f(D)cC\{-1} THZ2ZZmrLEL & D.
(2) f(D)=C\{-1} THZZZRLEL k.
3) fHEFTHEZERLEL & 5.
(4) &85t f: D — f(D) OHBRERDEL & 5.
(B) A={z€D; |z—(1+4)| =1} LT f(A) ZRDFL x 5.
(6) F(R)ZRDXL & 5.
XV EEF {a,} 20 ESTTENX

an+2 — 2ap4+1 +2a, =0 (n=0,1,2,3,...), ap=a,a1 =0

49

WEoTERLET. a, BRDFL 55, R ULBOEMINCEBIAMZEERNDDIILEL £ 9.
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Iz,weCliZxLT
|zw| = 2] - |w

ZRLEL & OD.

RE
z=a+1ib, w=c+id (a,b,c,deR)

Lzt wDEMEFHLERLET. O
z-w = (a+1ib)(c+id) = (ac — bd) + i(bc + ad)
yIaE)
|z - w|* = (ac — bd)* + (be + ad)?

= a*c® — 2abed + b?d* + b2® + 2abed + o d?

= a’c + ad* + b*® + b2d?

=ad (A +d®) + V(A + d?) = (> + V) (A +d%) = |2)? - |w]?
PIENE T, |z|,|w], |zw]| > 0 RO THADFEHFIREZ L 5 &

2 w| = [2] - w

TH2Ienmnrbh £7.

r \ A

II(1) a,b e RD3a,b >0 ZiilzT & LET.

a+b=0a=b=0
ZRLEL & D.
(2) a1, ,ap, e RD
ai, - ,ap >0
i3 LET.
ag+-F+ap,=0&a1=-=a,=0

DRI TEHZZRLEL & D.

N J

BB (1) (<) 3PS TR (=) 2L ET.
a>08T2Lb=—a<08RDETNHb>0ICRKLET. WoTa<0TH5IEHTH
DET. ZZTCHMHa>0EHVE L a=00920DFF. a+b=0%2RELTVETHLSb=0
HEVET. DLET
a=b=0
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ThHsZeomLELL.
(2) (&) FHLLTI2S (=) ZAEHHLE Y. WWEZHWTIEBHL X325 n— 1 THRIZT %
ELET.

ai+...+ap,-1>0, a,>0

BEAZLETDS () ZHV a1+ ...+ a1 +a, =005
a+...+ap-1=0, a,=0
BHECET. (n-1) DA (RNIEDIE) VB L a+... +any =055
ap=...=ap_1 =0
bEWES. METay,...,a, >0DFT
ai+...+ap-1+a,=0 = a1=...=ap-1=0a,=0

S e ZRLE L.

a N
III (1) z,w € CITX LT
ztw=Z+4+w, zZw=7Z-w
ZRLEL & D.
(2) z€C, 200Dt &
o1
2] z
ZRLEL & D.
B)zeCThdr=
zeER&2=72
ZRLEL & D.
\ J

RE (1)
z=a+1ib, w=c+id (a,bc,deR)

tzwDRHEEHEZRLET. ZOLE
z+w=(atc)+i(btd)

ztw=(atxc)—i(b+td)

Zxw=a+ibtc+id
= (a —ib) £ (c — di)
=(axc)—i(bLtd)
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i2%5DT
rtw=zZfw
DPENE T
(2) iz
zw = (ac — bd) + i(bc + ad)
= (ac — bd) — i(bc + ad)
Z-w = (a—1ib)(c—1id)
= (ac — bd) — i(bc + ad)
"o
Z-w=zZ -w
PIEVE T, RIRIC
1 1 a—1b

5

BHY T
(3)

DALY ETH5

DMEVNE T,
B)z=a+ib (a,beR)&LET. z=acRE&ITDL

Z=a=2z
Do 2z=Z0™EVET. Hlz=22T5L
a+itb=a—1ib 5 b=0

PENFETHS, 2=ac RTHE2IEDTHD XY
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-
II1(4) EFRBOZIEX
f(z) = an2" + -+ a1z + ag

EZFET. bbb EoRicBnT
ag, -+ ,an € R
YLET. ZDOEacClTHLT

fla)=0=f(@) =0

ZRLEL & OD.

B o) =0Fhbb

1

ana” +ap_10" "+ ... +aa+ayg=0

DRI TS LET.
of =@" (k=0,1,2,3,..))

BT 32 L BRI TEE TS, (1) OMLOBRLEE L 2 L

ana™ + ap_ 10" 1+ . taat+ay=a, - a"+a,_1-a" 1 +.. . +a-a+ag
=a, - a"+ap_ 18" 4 ... +a1@ + ap

=f@=0
BHD £

IV Py(z), Py(x) € K[z] IZX LT
Pi(z) - Py(z) =0= Pi(x) =0 £7Z P(z) =0

THBIeZRLEL &I,

FRE Py, Py 23 deg(Py),deg(P) >0 55k
deg(PPy) = deg(P1) + deg(P) >0
b, PPL=0R%DEEA. oT

deg(P1) = —oc0  F72lE  deg(Pr) = —o0
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ITbb
P=0 %7& P=0

L7hE7.
; . N

V2w CHzw#0%EMELTWSE LET.

z=r(cosfy +isinfy), w = ry(cosby +isinby)
g TR D L &
zw = rira(cos(0; + 02) + isin(6; + 62))
271 =1 (cos(—0;) +isin(—6))
Ehb5ZeZmLELED. )

E

zw = ryra(cos By + isinfq)(cos Oy + i sin by)
= rira ((cos 0 cos Oz — sin 61 sin 03) + i(cos 01 sin O3 + sin 6 cos 7))

= riry (cos(fy + 02) + isin(6 + 62))

1 1

2z r1(cos@; +isinfy)
1 cos @y —isin by

rL ' (cos By + isinby)(cosh —isinby)

1 cos(—6;) +isin(—6;) 1 N
1 cos? 0 + sin 62 - (cos(—01) + isin(—61))
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~
KVI
z=-cosf+isind # 1
ThHhsre = .
zizcosf—i-zsmi
CLET. Zoex
P | P |
l4z4--+2"= = 71,1 I
z—1 zE(zE—z_i)
ThHhbHZeEHNT
Zcosk@, Zsink@
k=0 k=0
ZRODEL & .
N J

BRE 2 =cosO+isinf #1 DL ElFIEEZH WS &
2F = coskf +isinkd (k=1,2,...)

DRILT 22 eBarDET. 61

n

Zcosk@%—zZsmk = Z (cos kb + isin k)

k=0
n n+1
z 1
= Zk =
z—1
k=0
n+1 n+l _n+t1
2" —1 z 2 (z2 -z 2) n znTH—z_nT-H
pry prd ZE
1 /1 _1 1/ 1 _1 1 1
2’2(2:2—2' 2) zz(zz—z 2) z2 —z 2
. 1
né né QSlnw
= | cos — +isin — e
2 2 2sing
1 1
cos ”;sm (nJ; )6 sin %% s1n(7hL )6
= 9 +i 9
sing sing
yiN5)
1 1
cos & s1n(7hL )6 " sin %% sm(nJr )6
E cosk@——0 g 51nk«9——0
P sing P sing

THBIeBnnrhE73.



56 HoE HIEBEREFEOHAEH

/VII(I)a#B,B#fy,a#VZLi@T )R- 1

(=B (x—")
9@ = e A=)

V)

i 2RLEL & 5.

(2) () IKBWTAB CeCtLES. fM2RLEART
fla)=A, f(B)=B, f(v)=C

VAT
z—B)(z — )

f(z) = Al

LB RLEL LS.

(@=B)la=7) (B-a)f-7)  (r=—a)y-5)

~

RE (1) &
(2)

YERLET. O E
h(d)=A-1+B-0+C-0=A
h(B)=A-0+B-14+C-0=B
h(y)=A-0+B-0+1-0=C
ERDETHIS
(f=h)()=(f—h)B)=(f-h)(y)=0

PIEVET. 51
deg(f —h) <2

HFAL L F FH 5
f=h=0

TH2Ienahrbh £7.
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4 I
VIIIa,beRELET

f(x) = ax* — 2a2® 4+ (a + 1)2* — bz — b

12BN T
1+4V3

e

) =0

LLET.
(1) a,bZRDFL 5.
K(2) fOMDIRERDEL & 5.

J
BB zp = 8 v LS. Zorx
1\* 3
<x0—2> =1 "5 x%)—a:0+1:0
BEVE T, HEH
ar? — axr + 1—a
?—z+1 ) ax* — 2a2® + (a+1)2% — bx - b
ar* — ax® + ax?
- azr® + x? — bz — b
- ax® + az? — ax
1-a)z? — (b—a)z — b
1-a)z? — (1—-a)x + 1-a
1=-bzx + a-b-1
vl
fx)=(az? —az+(1—a))(z?—z+2)+(1—-Dbz+a—-b—1 (1)

CEIDATEEY. z=2021RAT 2L
0=f(xo)=(1=b)ag+a—b—1

PRET 0A1ELB 20 c RERDEINOHO=1THEIDTNDET. XBIZa-b-1=0
SV LETHLSa=2TH5ZP72bET. (1)

flz) = (22 =20+ 1)(2” 2 + )
LD ETHS, o bR B M

1+4i 1—4V3
Jj‘:
2 7 2
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THDHI LAY ET.
B 22 —2o+1=0DMIl2+12HI2L

o +1=0 foT x5=-1
THHI BT DET. Thrs

f(x0) = axy — 2axd 4 (a + 1)xg — bzg — b
=—azxg+2a+ (a+1)(xg—1) —brg—b
:(1—b)x0+a—b—120

DMEVNE T,

IX
f(x) =2+ 2"+ 1

M+ +1TEHOUNZDFAREL £ 5.

RE
—1+1iv3
o —EHiV3
2
rBL
wWw=1 W+w+1=0
YRDET. ZIC (@) kal+a+ 1 THDELTEE%Y. $4bb
f(@) =Qx)(x? +x+1)+ Az + B
k7T A BERMFELES. ZiTo=wiRAT2L
flw)=Aw+ B

YD ET. ZIT flw)Znk3THSIZRD THEDILTRDZ T
()n=3kDr =
flw) = WO k41 = (w?’)% + (w3)k +1
=12 41F4+1=3

D5 (2) 1
Awv+ B =3

YRDET. ChE Aw+ (B—3)=0t T3 wdRP5A=0B=3RDETP5 (1)ik

fz)=Qz)(z* +z+1)+3
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b E9.
(i)n=3k+10DL X

f(w) =Wk F2 4 3R 1 = (w3)2kw2+ (w?’)kw—i- 1
=1+ 1*w+1=w?4w+1=0
D5 (2) &
Av+B =0
ERDET. wedRDPHA=0,B=07%%DEI056 (1)

fl@) = Q(z)(@* +z +1)

b E9.
(i) n =3k +2D L %

flw) = w4 W32 41 = (wg)QkHw—i- (w3)kw2+1
=12ty 1P 1= +w+1=0
25 (2) 1%
Av+ B =0
YRDET. wedRPBA=0,B=02RDETHE (1)1F

fl@) = Q(z)(2* +z +1)

99

Lz Ed.
BUEDS f(z) B3 a2+ o+ 1 THD YIS BB+ 5 0 213 TEHD PIRARNZ EARENE
L7-.
4 ™
X 2t .. 2w
= COS — +128In —
n n
L%,
(1) 2" —1=0DfFD 1,a,0?,--- ,a" ' THEZLERLEL £ 5.
(2)
l1-a)1l-a?) --(1-a"YH=n
eBZeZnRLEL XD,
N J

RE =102%2"=105|2|=1THodIehRorbET. oT

z=cosf +isinf (0<6<2m)
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COcREHOTREINET.
Z" =cosnf +isinnf, 0<nf <2nrw

Rl
nf =0,2m, 47, ...,2(n — 1)

ERAS/P)5)
2k
0=—7m (k=1,1,2,...,n—1)
n

THHIePT»H ET. o THRIZ

2 =1,én7 eln™ . eiwln_l)”
Fa=ein™ ZAWT
z=1a,02 ..., 0" !
EREINET. LT
M=1 & z=1la0d%...,a" !

THEIePmENELL. £oT
1=z . 24+ )=-Dz—a)(z—a?)...(z—a"})

Rl
Sl p 424 1l=(z—-a)(z—a?) ... (z—a"})

THHIEIREINEL., T2 Tz=1%2mHIcKAT3L
n=01-a)(l-a?...(1—a"h

TH5ZEPENET.

XI BT OZIER f(2), g(x) DRAIEE T2 RSO 1 L LTROEL 5 5.

f(z) =2 — 223 +52° — 42 +3, g(z) = 42" — 1223 + 152% — 11z + 3

FRE

1 -2 5 —4 3 4 -12 15 -11 3
4 -8 20 -16 12 —) 4 -8 20 -16 12
+) -4 -5 5 -9 —4 -5 5 -9

13 25 —25 12 ) -4 4 4
—52 100 —100 48 -9 9 -9
~) =52 —65 65 —117 -) =9 9 -9
165 —165 165 0 0 0

1 -1 1
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LAY SHERF TRETRDOFHD 1 THZ2HDIE 22 —2+1 THH I D0, h £73.

DEELKEUTOX S ICUTHBEL 9.

g(x) —4f(z) = =423 —42® + 52 — 9(=ri(z) L LET)
4f(x) — xri(x) = —132° 4 252 — 252 + 12
% 4 51T
16f(x) — 4o (z) = =522 + 10022 — 100z + 48
16f(z) — 4xri(x) — 13r1(x) = 16 f(z) — (42 + 13)r1(2)
= 1652 — 165z + 165 = 165(x? — x + 1)
ri(z) = —(4z + 9)(2* — 2 + 1)

61

[XII A=8(—1+iV3) BT 2 CEFTRNTRDEL & 5.

fRE
2t =8(—1+iV3)

OHADMHEE & % &
z|* =8-2=16

LHRDETNE || =2 THEILHHPDET. w=35LEDSL

4:—1+i\/§:€i
2

[N

w ™

BRI LEF. |w| = 1 DL L E T 25
w=-cosf+isinf, 0<6<27
TH30c ROFELET. (1) Hb
0 — 3T ()< 40 < 87
VRS

ERAY9)5!
_2v &r lr 20m

127 127 127 12
kb E3. LLET

s 32 s ;5m
z=2e"s, 2e"3, 2¢"6, 2e"3

THHZEeBTPDELE.






